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Έρχονται οι γιορτές και έχουμε την ευκαιρία να περάσουμε επιτέλους λίγη ώρα με
τα παιδιά μας, να τα χορτάσουμε. 

      

  

Όμως οι συνήθειες και ο μοντέρνος τρόπος ζωής μας μας έχουν περιορίσει στις
βασικές λειτουργίες φροντίδας τους (φαγητό, μπάνιο και μια αγκαλιά πριν τον
ύπνο) και δεν ξέρουμε πώς να χαλαρώσουμε, πώς να μην είμαστε «γονείς» έστω
για λίγο, πως να τα πλησιάσουμε στο δικό τους επίπεδο.

  

 Μια καλή ιδέα είναι να φτιάξετε μαζί τα χριστουγεννιάτικα στολίδια, και κάποια
δώρα για αγαπημένα πρόσωπα.
 Κάνοντας αυτές τις κατασκευές μαζί με τα παιδιά σας, αποκτάτε πολύτιμες
στιγμές οικειότητας, μοιράζεστε μια δραστηριότητα μαζί - κάτι που ξετρελαίνει τα
λιλιπούτεια ανθρωπάκια - και το κυριότερο, αυξάνετε την δημιουργικότητα τους και
την αυτοεκτίμηση τους δίνοντας τους την ικανότητα να προσφέρουν κι αυτά, δώρα
στην μαμά, στον παππού, στην αγαπημένη τους δασκάλα.
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Χριστουγεννιάτικα στολίδια από ζύμη

 Αγοράστε κόλλες, στρας, αλεύρι, βρείτε παλιά κουτιά από πούρα, βαζάκια
παιδικών τροφών και απολαύστε το παιχνίδι και την πιο πολύτιμη παρέα, του
παιδιού σας, που μεγαλώνει τόσο γρήγορα.

  

  

Θα χρειαστείτε:
 •  Αλεύρι
 •  Αλάτι (μια κούπα)
 •  Χλιαρό ζεστό νερό.

 Ανακατέψτε τα υλικά και φτιάξτε με το παιδί μια καλή ζύμη. Αφήστε το να φτιάξει
μπαστουνάκια, να κόψει σχήματα όπως καμπανούλες, αστεράκια κλπ
 Χτυπήστε ένα αυγό και με ένα πινέλο περάστε το πάνω από τις δημιουργίες σας.
 Φτιάξτε μια τρύπα για να μπορούν να κρεμαστούν και ψήστε τα στους 350 βαθμούς
για 15-25 λεπτά, μέχρι να αρχίσουν να σκουραίνουν.
 Βγάλτε από το φούρνο και αφήστε να κρυώσουν.
 Δώστε στο παιδί  μπογιές και αφήστε το να δημιουργήσει. Αποτελειώστε την
δουλειά με ένα στρώμα ακριλικού βερνικιού, έτσι θα σας μείνουν για τα επόμενα
χρόνια, ειδικά αν τα τοποθετήσετε μετά το τέλος των γιορτών σε αεροστεγή
σκεύη.
 Μπορεί να σας  κρατήσουν 20 και 30 χρόνια, εάν τα προσέχετε και να γίνουν
κειμήλια μιας άλλης εποχής, γεμάτη αναμνήσεις.

 Το κουτί ομορφιάς
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Εάν έχετε κοριτσάκι στην οικογένεια ένα πολύ καλό δώρο γι αυτήν από την κόρη
σας ή τον γιο σας, είναι το κουτί ομορφιάς.
 Πάρτε ένα κουτί από πούρα και δώστε το στο παιδί να το βάψει, ή να το
διακοσμήσει.
 Τοποθετήστε στο εσωτερικό ένα μικρό κομμάτι άθραυστου καθρέφτη, και γεμίστε
το κουτί με τσιμπιδάκια, λαστιχάκια, μια όμορφη μικρή χτένα, μανό για τα νύχια,
ένα μπουκαλάκι με ροδόνερο. Σε μερικά μαγαζιά μπορείτε να βρείτε και ειδικά
μολύβια που αν βραχούν βάφουν για λίγο τα παιδικά μαλλιά, ή αγοράστε ένα λιπ
γκλος με στρας.
 Το παιδί σας θα νιώσει ιδιαίτερα περήφανο γι αυτήν του την δημιουργία.
 Αν στο σπίτι έχετε 2 κοριτσάκια, βοηθήστε την καθεμιά, κρυφά από την άλλη, και
δείτε την έκπληξη τους όταν ανακαλύψουν ότι πήρανε αυτό που κρυφά θέλανε.

  

  

Waterglobes

  

  

 Αγοράστε μικρά βαζάκια παιδικών τροφών και καθαρίστε τα καλά. Κολλήστε στο
εσωτερικό μέρος του καπακιού, ένα στρατιωτάκι, μια κουκλίτσα, ένα πλαστικό
λουλούδι, ότι θέλετε.

 Αφήστε να στεγνώσει καλά για μια νύχτα.
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 Γεμίστε το βαζάκι νερό και στρας, βάλτε αδιάβροχη κόλλα στα πλάγια του
καπακιού και κλείστε  καλά.

 Διακοσμήστε το εξωτερικό του καπακιού με κορδέλες.
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